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JAMONES
Y

PALETAS

JAMONES
Y

PALETAS

JAMÓN
D. EPIFANIO

GRAN RESERVA
PATA NEGRA

ref. 7504

JAMÓN
D. EPIFANIO

GRAN RESERVA
PATA ORO

ref. 75040

JAMÓN
D. EPIFANIO RESERVA

PATA AZUL
ref. 7503

JAMÓN
D. EPIFANIO BODEGA

PATA ROJA
ref. 7502

JAMÓN
D. EPIFANIO BODEGA

S/P
ref. 7508

JAMÓN
D. DIEGO S/P

ref. 7501

JAMÓN
D. DIEGO S/P

CON PIMENTÓN
ref. 75010

PALETA
D. DIEGO S/P

ref. 7550

CENTRO DE JAMÓN
D. EPIFANIO

BODEGA
ref. 7005

CENTRO DE JAMÓN
D. DIEGO
ref. 7003

CENTRO DE PALETA
D. DIEGO
ref. 7050

CODILLO DE JAMÓN
ref. 7300

CENTRO DE PALETA
MEDIO
ref. 7051

CODILLO DE
PALETA
ref. 7304

CODILLO DE
PALETA

TROCEADO
ref. 7307

CENTRO DE JAMÓN
D. EPIFANIO

RESERVA
ref. 7006



CASEROSCASEROS

CHORIZO CALATRAVO
SARTA EXTRA

DULCE Y PICANTE
ref. 2009 Y 2010

CHORIZO  CALATRAVO
CANTIMPALO EXTRA

DULCE Y PICANTE
ref. 2002 Y 20021

CHORIZO  RIOJANO
DULCE Y PICANTE

ref. 2032 Y 2033

CHORIZO ALDEANO
DE ALMAGRO

ref. 2028

LONGANIZA REAL
PAYES

ref. 20130

FUET CALATRAVA
ref. 2023

SALCHICHÓN IMPERIAL
ALMAGRO

ref. 20221

CHORIZO CULAR
IBÉRICO
ref. 6003

CHORIZO VELITA
IBÉRICO
ref. 6004

SALCHICHÓN CULAR
IBÉRICO
ref. 6009

SALCHICHÓN
 VELITA IBÉRICO

ref. 6010

MORCILLA
ACHORIZADA IBÉRICA

ref. 2015

CABECERO DE LOMO
EMBUCHADO

ref. 6001

LOMO
EMBUCHADO

ref. 6006

IBÉRICOS
Y

EMBUCHADOS

IBÉRICOS
Y

EMBUCHADOS

CHORIZO CALATRAVO
CANTIMPALO

EXTRA “DUPLO”
ref. 20023

CHORIZO  PATATERO
DULCE Y PICANTE

ref. 2006 Y 2007

MORCILLA EXTREMEÑA
DULCE Y PICANTE

ref. 2018 Y 2019

CHORIZO ASTURIANO
PACK 3 und.

ref. 23110

MORCILLA ASTURIANA
PACK 3 und.

ref. 23120

FUET CALATRAVA
“DUPLO”
ref. 20232

CHORIZO CULAR
IBÉRICO PRIMERA

ref. 60035

SALCHICHÓN CULAR
IBÉRICO PRIMERA

ref. 60036

LOMO EMBUCHADO
MEDIOS Y TERCIOS

ref. 6007 y 60070

LOMO EMBUCHADO
GRAN RESERVA MEDIOS

ref. 77481

CABECERO DE LOMO
EMBUCHADO 475grs.

ref. 60020



ADOBADOS
Y

AHUMADOS

ADOBADOS
Y

AHUMADOS

LOMO ADOBADO EXTRA
ref. 10410

LOMO AJILLO EXTRA
ref. 10380

PALETA BRASEADA s/h
ref. 1020

MAGRETA ADOBADA
ref. 1015

MAGRETA AJILLO
ref. 1011

LOMO HORNO ADOBADO
ref. 1027

LOMO HORNO
FINAS HIERBAS

ref. 1012

JAMÓN BRASEADO
c/h Y s/h

ref. 1040 Y 1000

MAGRO  HORNO
ADOBADO
ref. 10021

LOMO
SEMICOCIDO ADOBADO

ref. 1026

BACON AHUMADO EXTRA
ref. 10010

BACON AHUMADO
MOLDEADO

ref. 10020

FILETE SAJONIA AHUMADO
ref. 1007

CHULETERO SAJONIA
AHUMADO

ref. 1006

LOMO SAJONIA AHUMADO
ref. 1013

CALLOS
 DE TERNERA  3 KG

ref. 10041

OREJA DE CERDO
ADOBADA 0,5 KG

ref. 1019

OREJA  DE CERDO
ADOBADA 2 KG

ref. 1017

LOMO HORNO ADOBADO
CORTO

ref. 10270

LOMO HORNO
AL AJILLO

ref. 1037

LOMO HORNO
A LA LEÑA

ref. 10273

BACON AHUMADO MOLDE
MERMA 0%

ref. 10024

CALLOS
 DE TERNERA  0,5 KG

ref. 10043

OREJA DE CERDO
GUISADA 3 KG

ref. 10046

OREJA DE CERDO
GUISADA 0,5 KG

ref. 10044



COCIDOSCOCIDOS

CHOPPED PORK
EN LATA
ref. 30391

CHOPPED PORK
ref. 3002

MORTADELA ITALIANA
ref. 3013

MORTADELA  CON ACEITUNAS
ref. 3011

CHOPPED PORK MINI
ref. 3003

FIAMBRE DE YORK MINI
ref. 3009

MORTADELA ITALIANA MINI
ref. 3014

MORTADELA CON ACEITUNAS MINI
ref. 3012

PALETA COCIDA
NATURE “SIN FOSFATOS” EXTRA

ref. 3047

PALETA II  COCIDA RUGBY
ref. 3006

PALETA  YORK SANDWICH
ref. 3008

JAMÓN COCIDO  NATURE
“SIN FOSFATOS”  EXTRA

ref. 3046

JAMÓN COCIDO
MOLDE EXTRA

ref. 3038

FIAMBRE DE MAGRO 11x11
ref. 3051



CURADOSCURADOS

LIBRE

SERVICIO

LIBRE

SERVICIO

CHORIZO ROJO
EXTRA

SUPERIOR
ref. 40062

CHORIZO
ROJO

EXTRA
ref. 4006

CHORIZO
BLANCO
EXTRA
ref. 4003

CHORIZO
PAMPLONA

EXTRA
ref. 4004

SALAMI
BLANCO
ref. 4010

CHORIZO ROJO
EXTRA

AL VACIO
ref. 40053

SALCHICHÓN
EXTRA

RESERVA
ref. 40120

SALCHICHÓN EXTRA
ref. 4012

SALCHICHÓN III
ref. 4017

FUET  III
ref. 4014

FUET  III
CORTO
ref. 4013

CHORIZO A LA PIMIENTA EXTRA
ref. 40071

SALCHICHÓN A LA
PIMIENTA EXTRA

ref. 40150

LOMO EMBUCHADO
EN TACO
ref. 6008

CABECERO DE
LOMO EMBUCHADO

EN TACO
ref. 6002

CHORIZO VELITA
IBÉRICO 1/2

ref. 6005

SALCHICHÓN VELITA
IBÉRICO 1/2

ref. 6011

JAMÓN EN TACO
ref. 7314

PANCETA SALADA EN TIRA
ref. 8004

COMPANGO
ref. 5026

SALAMI
C/120

ref. 4011

CHORIZO OREADO
PACK 4 und.

ref. 20030

MIXTO DE VELAS
IBÉRICOS
ref. 73121

ref. 5070 CHORIZO PAMPLONA
ref. 5069 SALCHICHÓN EXTRA
ref. 7316 SALAMI EXTRA
ref. 6020 LOMO EMBUCHADO
ref. 75122 JAMÓN CURADO

ref. 7317 MORTADELA ITALIANA
ref. 7319 CHOPPED PORK
ref. 7318 MORTADELA CON ACEITUNAS
ref. 5097 BACON AHUMADO
ref. 5071 CHORIZO VELA EXTRA



ESPECIALIDADESESPECIALIDADES

PECHUGA DE PAVO
ADOBADA
ref. 50293

PECHUGA DE PAVO
A LAS FINAS HIERBAS

ref. 50294

CABEZA DE CERDO
IBÉRICO
ref. 50062

CABEZA DE CERDO
ref. 50050

CHICHARRÓN FRITO
ref. 5006

SALCHICHÓN COCIDO
AL AJILLO

ref. 5013

BUTIFARRA
BLANCA

MINI
ref. 5001

BUTIFARRA  NEGRA
MINI

ref. 5003

FIAMBRE DE CANGREJO
ref. 5015

CODILLO DE PALETA
COCIDO
ref. 1036

POLLO RELLENO AL HORNO
ref. 50081

MOSTILLO 3,5 KG
ref. 8581

MOSTILLO 1 KG
ref. 8580

MOSTILLO 0,5 KG
ref. 8588

CHORIZO DE CIERVO
CUBO EN ACEITE

ref. 1048

CHORIZO ORZA CUBO
ref. 10480

LOMO ORZA CUBO
ref. 10460

LOMO ORZA 2,7 KG
ref. 1046

LOMO ORZA 700 G
ref. 1047

ESPECIALIDADES

DE AVE

ESPECIALIDADES

DE AVE

CHOPPED DE PAVO
ref. 5007

SEVILLANA DE PAVO
ref. 5014

PECHUGA DE PAVO
ref. 5011

ref. 6029
PATÉ DE CAMPAÑA
ref. 6025
MOUSSE DE CANARD
ref. 5080
PATÉ FINAS
HIERBAS

ref. 6030
PATÉ DE SALMÓN
ref. 6027
PATÉ ARDENAIS
ref. 6024
PATÉ A LA PIMIENTA

SALCHICHÓN COCIDO
A LAS FINAS HIERBAS

ref. 50122

HAMBURGUESAS MINI
ref. 20052

SALCHICHÓN COCIDO
DE PAVO
ref. 5012

CHORIZO VELA
DE PAVO
ref. 40063 SALCHICHÓN VELA

DE PAVO
ref. 40064

PINCHOS MORUNOS DE POLLO
ref. 20053

YORK DE PAVO MINI
ref. 3063

PATÉ DE PERDIZ
ref. 50123



CHORIZO FRESCO
ref. 2003

FRESCOSFRESCOS

TOCINOS
Y

PANCETAS

TOCINOS
Y

PANCETAS

CHORIZO FRESCO
PINCHO DULCE Y PICANTE

ref. 2004 y 2005

MORCILLA DE CEBOLLA
ref. 2016

MORCILLA DE CEBOLLA PINCHO
ref. 2017

SALCHICHA FRESCA
ref. 2020

PANCETA SALADA
ref. 80030 PANCETA SALADA

ADOBADA
ref. 80010

PANCETA IBÉRICA
ref. 8002

PANCETA CURADA
DOBLE
ref. 8005

TOCINO IBERICO
ref. 8006 PREMIO A LA INNOVACIÓNPREMIO A LA INNOVACIÓN

BUTIFARRA BLANCA
PINCHO
ref. 20050

PINCHO MORUNO
BANDEJA ENSARTADO

ref. 20056 PINCHO MORUNO
CUBO

ref. 20051

PANCETA CURADA
ref. 8013

HUESOS BLANCOS
ref. 7301


